


 35اول: واژگان/  بخش 

513. There is a growing belief that world's fossil fuel supplies will be .......... within 50.100 years.  
1) rejected   2) purchased   3) exhausted   4) negated  

514. Gas lamps became .......... when electric lighting was invented 
1) implicit   2) obsolete   3) flexible   4) hypothetical  

515. Both table salt and water are electrically .........., not negatively or positively charged.  
1) neutral   2) external   3) controversial  4) coherent  

516. One witness told the police the victim was on his knees .......... for his life when he was shot.  
1) compensating  2) altering   3) pleading   4) investing  

517. As she left the court, she was .......... by angry crowds who tried to block her way.  
1) justified   2) overlapped   3) resided   4) confronted  

518. In the last three decades, their number has .......... from more than 30 to fewer than a dozen.  
1) committed   2) triggered   3) survived   4) shrunk  

519. The Brazilian footballer received a knee injury, after which a(n)  .......... was made by the coach.  
1) prospect   2) substitution  3) outcome   4) estimation  

520. Our .......... team includes a group of 10 lawyers with years of experience in the field.  
1) appreciation  2) illustration   3) construction  4) litigation  

521. Women in Sierra Leone suffer from a sense of social ..........  compared to men.  
1) function   2) attitude   3) inferiority   4) consequence  

522. Tabia has .......... her dream of becoming a journalist by joining NBC News.  
1) conflicted   2) conducted   3) inferred   4) fulfilled  

523. I don't see any .......... difference between the real and the fake cellphone charger.  
1) mature   2) discernible   3) interval   4) professional  

524. The course .......... a student's book, a teacher's book, and three 60minute audio CDs.  
1) precedes   2) comprises   3) equates   4) disposes  

525. All these small rivers .......... into a large river before flowing into the Pacific Ocean.  
1) insert   2) promote   3) migrate   4) converge  

526. She .......... the 20-page report to a clear 2-page summary before submitting it to the Panel.  
1) distorted   2) condensed   3) devoted   4) discriminated  

527. The company has .......... a computer program that enables users to edit both text and 
graphics in one document 

1) sequenced   2) devised  3) involved  4) reinforced  

528. Mrs. Lewiston .......... that her husband had hit her on at least three occasions.  

1) traced  2) submitted   3) alleged  4) required 
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529. Educational standards are ………. year by year because of a lack of financial resources. 

1) enforcing  2) degenerating 3) distributing  4) enhancing  

530. The ………. of this fabric is very soft and comfortable, making it very pleasant to the touch. 
1) mixture  2) scheme  3) theme  4) texture 

531. The plan was ………. in detail, leaving them wondering what to do next. 
1) vague  2) secure  3) tense  4) precise 

532. The town was at first very ………. but then fell into poverty and misery. 
1) ambiguous  2) classical  3) prosperous  4) distorted 

533. They need our help, but the ………. is also true; we need their help as well. 
1) analogy  2) displacement 3) equivalence  4) converse 

534. The player will ………. an operation and will be out for about 6 weeks. 
1) undergo  2) approach  3) comprise  4) construct  

535. A dog was rescued from a house fire by firefighters wearing breathing ………. 
1) framework  2) apparatus  3) foundation  4) panel 

536. These filtration systems can remove ………., such as lead and fluoride, from water. 
1) constructs  2) constraints  3) contaminants 4) components 

537. The application uses a simple algorithm to check the ……. of the date on the storage device. 
1) residence  2) fluctuation  3) emergence  4) integrity 

538. The idea is ………. attractive, but unlikely to work effectively. 
1) insufficiently 2) superficially 3) restrictively  4) period 

539. The Second World War started in Europe when Germany ……. Poland on September 1, 1939. 
1) compiled  2) distorted  3) diminished  4) invaded  

540. For many, train ………. are high enough that the ability to travel is limited. 

1) ranges  2) fares  3) domain  4) intervals  

541. The remains of the military ………. at the top of the mountain are well preserved. 
1) fort   2) schedule  3) correspondence 4) attachment 

542. The Victorian period is named after Queen Victoria who ………. over Britain from 1837 to 1901. 
1) inserted  2) levied  3) reigned  4) monitored 

543. Besides working in the fields, ………. women raised children and prepared the family's food. 
1) peasant   2) policy  3) ruler   4) symbol 

544. The government was criticized for its ………. of free speech. 

1) distribution   2) contribution  3) conversion   4) suppression 

545. They were sinking fast and the captain gave the order to ………. ship. 

1) acquire   2) equate  3) abandon  4) persist 
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 ) 98ها بعد ...... (آذر  پوستان آمریکایی تا سال حال، سیاه منسوخ و لغو شد. بااین   1865داري در سال  . برده 511

 ) جدا شدن 4 بندي شدن ) دسته 3 ) مورد تبعیض بودن 2   ) مورد تمایز بودن 1
 ) 98را قبول شوم ولی این بار حتماً (موفق) خواهم شد. (آذر    EPT. من نتوانستم در اولین ...... ام، آزمون  512

 ) تلاش 4  ) انتخاب 3  ) امتحان 2  ) ارزیابی 1

 ) 1401(خرداد   سال .......... .   100تا    50. این باور رو به رشد وجود دارد که ذخایر سوخت فسیلی جهان طی  513

 ) بلااثر کردن 4 ) خسته شدن، تمام شدن 3  ) خریداري شده 2  ) رد شده 1
 ) 1401(خرداد   هاي گازي با اختراع روشنایی الکتریکی ....... . . لامپ 514

 ) فرضی 4  ) انعطاف پذیر 3  ) منسوخ شده 2  ) ضمنی 1
 ) 1401خرداد  (  . نمک خوراکی و آب هر دو از نظر الکتریکی ...... هستند و بار منفی یا مثبت ندارند. 515

 ) منسجم 4  ) بحث برانگیز 3  ) خارجی 2   ) خنثی 1
 ) 1401(خرداد   . یکی از شاهدان به پلیس گفت که قربانی هنگام اصابت گلوله به زانو در آمده و براي جان خود ........ . 516

 ) سرمایه گذاري کردن 4  ) التماس کردن 3  ) تغییر دادن 2  ) جبران کردن 1
 ) 1401(خرداد   خروج از دادگاه، با جمعیت خشمگینی ........ که سعی کردند راه او را مسدود کنند. . هنگام  517

 ) مواجه شدن 4  ) اقامت داشتن 3 ) همپوشانی داشتن 2   ) موجه 1

 ) 1401(خرداد   به کمتر از یک دوجین ....... .   30ها از بیش از  . در سه دهه گذشته، تعداد آن 518
 ) کوچک شدن 4  ) زنده ماندن 3  ریک شدن ) تح 2  ) متعهد شدن 1

 ) 1401(خرداد   . فوتبالیست برزیلی از ناحیه زانو آسیب دید و پس از آن یک ........ توسط مربی انجام شد. 519
 ) برآورد 4   ) نتیجه 3  ) تعویض 2  ) چشم انداز 1

 ) 1401(خرداد   زمینه است. ها تجربه در این  نفره وکیل با سال   10. تیم ......... ما شامل یک گروه  520
 ) دعوي قضایی 4  ) ساخت و ساز 3  ) تصویرسازي 2  ) قدردانی 1

 ) 1401(خرداد   برند. . زنان در سیرالئون نسبت به مردان از احساس ......... اجتماعی رنج می 521
 ) نتیجه 4  ) حقارت 3   ) نگرش 2  ) عملکرد 1

 ) 1401(خرداد   به رویاي روزنامه نگار شدن خود .......... .   NBC News. تابیا با پیوستن به  522
 ) برآورده شدن و جامع عمل پوشاندن 4  ) استنباط کردن 3  ) انجام شدن 2 ) در تعارض بودن 1

 ) 1401(خرداد   بینم. . من هیچ تفاوت .......... بین شارژر تلفن همراه واقعی و تقلبی نمی 523
 ) حرفه اي 4   صله ) فا 3  ) قابل تشخیص 2   ) بالغ 1

 ) 1401اي است. (خرداد  دقیقه   60. این دوره ...... یک کتاب دانش آموز، یک کتاب معلم و سه سی دي صوتی  524
 ) دفع کردن 4  ) برابر کردن 3   ) شامل 2   ) مقدم  1



 81اول: واژگان/  بخش پاسخنامه

 ) 1401(خرداد   .. . هاي کوچک قبل از اینکه به اقیانوس آرام بریزند به یک رودخانه بزرگ ....... . همه این رودخانه 525
 ) ملحق شدن 4  ) مهاجرت کردن 3  ) ترویج کردن 2  ) درج کردن 1

 ) 1401(خرداد   اي واضح قبل از ارسال آن به پانل .......... . صفحه   2اي را به یک خلاصه  صفحه   20. او گزارش  526
 ) تبعیض آمیز 4   ) فداکار 3 ) متراکم و خلاصه کردن 2  ) تحریف شده 1

 سازد متن و گرافیک را در یک سند ویرایش کنند. شرکت یک برنامه کامپیوتري ......... که کاربران را قادر می . این  527

 ) 1401(خرداد  

 ) تقویت کردن 4  ) درگیر شدن 3  ) ابداع کردن 2  ) ترتیب دادن 1
 ) 1401(خرداد   ........ که شوهرش حداقل در سه مورد او را کتک زده است.   Lewiston. خانم  528

 ) نیاز داشتن 4  ) ادعا کردن 3  ) ارائه کردن 2  ) ردیابی کردن 1

 ) 1401. استانداردهاي آموزشی به دلیل کمبود منابع مالی سال به سال رو به ....... است. (شهریور  529

 ) تقویت کردن 4  ) توزیع کردن 3    ) انحطاط 2  ) اجرا کردن 1

 ) 1401(شهریور   کند. و لمس آن را بسیار دلپذیر می . ......... این پارچه بسیار نرم و راحت است  530

 ) بافت 4  ) موضوع 3   ) طرح 2  ) مخلوط 1

 ) 1401(شهریور   ها را به این فکر فرو برد که بعداً چه کاري انجام دهند. . این طرح در جزئیات ....... بود و آن 531

  ) دقیق 4  ) متشنج 3   ) امن 2   ) مبهم 1

 ) 1401(شهریور   بسیار ........ بود، اما بعد به فقر و فلاکت افتاد. . شهر در ابتدا  532

 ) تحریف شده 4   ) مرفه 3  ) کلاسیک 2   ) مبهم 1

 ) 1401(شهریور   . . آنها به کمک ما نیاز دارند، اما ...... آن نیز صادق است، ما نیز به کمک آنها نیاز داریم 533

 گفتگو )  4  ) معادل 3  ) جابجایی 2   ) قیاس 1
 ) 1401(شهریور   هفته از میادین دور خواهد بود.   6. این بازیکن ......عمل جراحی قرار خواهد گرفت و حدود  534

 ) ساختن 4  ) مشمول 3  ) رویکرد 2   ) تحت 1
 ) 1401(شهریور   سوزي در خانه نجات یافت. نشانان با ...... تنفسی از آتش . یک سگ توسط آتش 535

 ) پنل 4  ) پایه و اساس 3  ) دستگاه 2  ) چارچوب 1

 ) 1401(شهریور   توانند ...... مانند سرب و فلوراید را از آب حذف کنند. هاي فیلتراسیون می . این سیستم 536

 ) اجزاء 4  ها ) آلاینده 3  ها ) محدودیت 2  ها ) سازه 1

 ) 1401(شهریور   کند. ستفاده می سازي ا ها در دستگاه ذخیره . برنامه از یک الگوریتم ساده براي بررسی ........ داده 537

 ) یکپارچگی 4   ) ظهور 3  ) نوسان 2  ) اقامتگاه 1
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 ) 1401(شهریور   . این ایده از نظر ..... جذاب است اما بعید است که به طور موثر عمل کند. 538

 اي ) دوره 4  ) محدود کننده 3  ) ظاهري 2  ) به اندازه کافی 1
 ) 1401(تیر   آغاز شد.   1939سپتامبر    1. آلمان به لهستان در  . جنگ جهانی دوم در اروپا با ...... 539

 ) تهاجم کردن 4  ) کاهش یافته 3  ) تحریف شده 2  ) تألیف شده 1
 ) 1401شود. (تیر  اي زیاد است که توانایی سفر محدود می اندازه . براي بسیاري، ...... قطار به 540

 ) فواصل 4   ) دامنه 3  ها ) کرایه 2  ) محدوده 1
 ) 1401خوبی حفظ شده است. (تیر  . بقایاي ...... نظامی در بالاي کوه به 541

 ) ضمیمه 4  ) مکاتبه 3  ریزي ) برنامه 2   ) قلعه 1
 ) 1401گذاري شده است. (تیر  بر بریتانیا ........، نام   1901تا    1837. دوره ویکتوریا به نام ملکه ویکتوریا که از  542

 ) نظارت شدن 4  طنت کردن ) سل 3  ) اخذ شدن 2  ) درج شدن 1
 ) 1401کردند. (تیر  کردند و غذاي خانواده را تهیه می . زنان ....... علاوه بر کار در مزارع، فرزندانی را تربیت می 543

 ) نماد 4  ) خط کش 3  ) سیاست 2  ) دهقان 1
 )  1401. دولت به دلیل ...... آزادي بیان مورد انتقاد قرار گرفت. (تیر  544

 ) سرکوب 4  ) تبدیل 3  ) مشارکت 2   ) توزیع 1
 ) 1401(تیر   سرعت در حال غرق شدن بودند و ناخدا دستور داد که کشتی را ....... . ها به . آن 545

 داشتن ) تداوم  4  ) رها کردن 3  ) برابر کردن 2  ) به دست آوردن 1

 ) 98ها با افراد بسیاري مصاحبه کردند تا ...... هاي متفاوتی به دست آوردند. (آذر  . آن 546

 ) ارزیابی 4  ) تصمیم 3  ) دیدگاه 2    ) هدف 1
 ) 98. جان دوئه به ...... و مؤثرترین سخنران در اقتصاد تبدیل شد. (آذر  547

 ) مورد احترام 4  تحمل قابل )  3  شده ) پشتیبانی 2  خورده ) گول 1

 ) 98قدر دوستانه سرزنش کرد که او به اشک ...... و اتاق را با تعجیل ترك کرد. (تیر  . مدیر، کارمند جدید را آن 548

 ) ادامه دادن 4  ) درهم شکستن 3   ) تقلیل دادن 2  ) به عهده گرفتن 1
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317. The police persuaded the family ………. with an artist who spoke their language. 
1) for working  2) that work   3) to work  4) work 

318. You can make your nails grow faster and ………. stronger in just a few weeks. 
1) consideration  2) consider   3) considerable  4) considerably 

319. We were offered two ………. from Chicago to Orlando in mid-January. 
1) airlines tickets  2) airline ticket  3) airline tickets  4) airlines ticket 

320. Windows 10 is certainly ………. of the two operating systems. 
1) more flexible 2) the most flexible 3) most flexible 4) the more flexible 

321. It gives people like ………. a chance to find out how readers are receiving their work. 
1) them   2) themselves  3) their   4) they 

322. The film covers a period of about one year, beginning ………. the summer of 1944. 
1) in    2) at    3) to   4) on 

323. The scientists ………. more credit than they deserved. 
1) gave   2) were given   3) were giving  4) will give 

324. Most of the necessary nutrients our body needs ………. from the foods we eat. 
1) obtained   2) to be obtained 3) are obtaining 4) can be obtained 

325. The history of textile is almost as old ………. human civilization. 
1) as   2) as that  3) than   4) the same 

326. Can you guess ………. the sales documents? 
1) whom did the ask to prepare  2) did they ask to prepare whom 

3) whom to prepare they ask   4) whom they ask to prepare 

327. At no time, ………. for your social security number or credit card information. 

1) will ask us  2) we don’t ask 3) we will ask  4) will we ask 

328. The FDA recommended that the boosters ………. six months after the second dose. 

1) given  2) be given  3) would give  4) to give 

329. The doctor wanted to hospitalize her for a few days so that ………. some tests. 

1) he was running 2) to run  3) for him to run 4) he could run 

330. I would rather do anything else ………. grade your final papers. 

1) than   2) as   3) to   4) but 

331. He ………. overtime every day for the past several months. 
1) had worked  2) was working 3) works  4) has been working 

332. This time, he didn’t even pretend ………. sympathy for migrants. 
1) for having  2) having  3) to have  4) that had 
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333. She ………. tired; she slept all the way to Oakland, California. 
1) could have been 2) should be  3) must have been 4) must be 
334. ………. selected as one of the top 20 students and pleased her parents. 
1) While she was 2) That she was 3) She was  4) She 
335. The match ………. unless the weather changes soon. 
1) has delayed  2) had been delayed 3) would delay 4) will have to be delayed 
336. It’s possible for dolphins to stay under water ………. 15 minutes before needing a breath. 
1) so long that  2) as long as  3) until   4) as soon as 
337. Generally speaking, Florida has ………. weather than the rest of the US. 
1) much warmer 2) the warmer  3) the warmest  4) warmest 
338. ………. to accept the other job offer, please let me know. 
1) You should decide 2) You decide  3) Should you decide 4) Have you decided 
339. Neither the officers nor the suspect ………. injured. 
1) were  2) weren’t  3) was   4) wasn’t 
340. During the summer, I lost 20 pounds and began ………. three days, running three days, and 
taking a day off. 
1) working out  2) to work out  3) workout  4) worked out 
341. Guests at Walt Disney World are not required to wear masks ………. 
1) no longer  2) no more  3) any longer  4) any long 
342. Ever since I ………. making others feel great about themselves. 
1) am a child, I’ve enjoyed   2) am a child, I will enjoy 
3) was a child, I enjoyed   4) was a child, I’ve enjoyed 
343. Production increased by 1.5% after ………. of the new assembly line. 
1) introduction  2) introducing  3) introducing that 4) the introduction 
344. It is quite likely that the peace talks ………. 
1) will fail  2) fail   3) failing  4) had been failed 
345. This country ………. one of the oldest parliaments in the world. 
1) believed to have    2) believing to have had 
3) is believed to have    4) has believed in having 
346. The exhibition this year will differ from previous years …….. all the exhibitors are local artists. 
1) as if   2) in that  3) providing  4) however 
347. Steve encouraged all his friends and neighbors ………. their laptops from the company. 
1) to buy  2) bought  3) buy   4) buying 
348. The path was very dark, ………. we managed to find our way. 
1) for   2) so   3) yet   4) or 
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هایی که مربوط به  براي بیان حسرت در گذشته بکار رفته و در نتیجه لازم است پس از آن از فعل   wish: فعل 1پاسخ: گزینه  .  316
اي با زمان گذشته ساده  و همچنین جمله  whenزمان گذشته هستند، استفاده شود. در این سؤال با توجه به بکار بردن حرف ربط 

. این ساختار ذکر شده است   1ز زمان گذشته کامل و یا گذشته کامل استمراري استفاده کرد که در گزینه  پس از آن، بهتر است ا 
 ) 1401تیر  – EPT(آزمون 

 برد. کاش آن روز صبح که به سرکار رفت، فرزندش را با خود میکند که ايترجمه: مریم اکنون آرزو می
 مبحث نکات تکمیلی  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
شود که طبق همین استفاده می  "که "و براي ادامه جمله، از   "متقاعد کردن": در زبان فارسی، پس از فعل  3. پاسخ: گزینه  317

 ) 1401تیر  –  EPT(آزمون  نیز از مصدر استفاده کنیم.   persuadنکته، لازم است در زبان انگلیسی، پس از فعل 
 کند کار کنند.ها صحبت میخانواده را متقاعد کرد که با هنرمندي که به زبان آنترجمه: پلیس 

 مبحث مصدرها  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 
 

روند  ها بکار میکردن شدت صفتها بوده که براي مشخص: یکی از کاربردهاي قیدهاي کیفی، قبل از صفت4. پاسخ: گزینه  318
در گزینه  که  به  توجه  به  نیز  سؤال  بهاین  میها،  گزینه  راحتی  در  شده  مطرح  کیفی  قید  برد.   4توان  بکار  از صفت  قبل   را 

 ) 1401تیر  – EPT(آزمون 
 تر کنید. توجهی قويتر و به میزان قابلهاي خود را سریعتوانید تنها در چند هفته ناخنترجمه: می

 ها و قیدها مبحث صفت -  EPTامر آزمون  مطالعه بیشتر: فصل سوم دوره جامع گر
 

صورت جمع بکار  شود که اسم اصلی گروه اسمی، بهکه قبل از جاي خالی مطرح شده باعث می  two: عدد  3. پاسخ: گزینه  319
(رد گزینه   بسته می). همچنین می4و    2رود  اصلی جمع  اسم  تنها  اسمی،  در گروه  اسمدانیم که  و  نقش شود  در  که  هایی 

 ) 1401تیر  –  EPT(آزمون توان جمع کرد. شوند را نمیالیه قبل از اسم اصلی ذکر میمضاف
 در اواسط ژانویه دو بلیت هواپیما از شیکاگو به اورلاندو به ما پیشنهاد شد. ترجمه: 

 ها مبحث اسم -  EPTمطالعه بیشتر: فصل اول دوره جامع گرامر آزمون 
 

اي بین یک مورد و سایر موارد در حال انجام است (معمولاً خاطر داشته باشید زمانی که در جمله مقایسه: به2. پاسخ: گزینه  320
توان از ساختار صفت عالی یا برترین استفاده شود) میاستفاده می  ofو یا    inبراي مقایسه یک مورد با سایر موارد از حرف اضافه  

براي مقایسه   1نادرست بوده و ساختار گزینه    4و    3درستی ذکر شده است. ساختارهاي گزینه  ین ساختار بها  2کرد که در گزینه  
 ) 1401تیر  – EPT(آزمون یک مورد و مورد دیگري است.  

 عامل است.عامل در بین دو سیستمترین سیستممطمئناً منعطف 10ترجمه: ویندوز 
 ها و قیدها مبحث صفت -  EPTزمون  مطالعه بیشتر: فصل سوم دوره جامع گرامر آ
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بوده و لازم است پس از آن از ضمیر مفعولی استفاده   "شبیه بودن"به معناي    like: در این سؤال کلمه  1. پاسخ: گزینه  321
ضمیر   2). گزینه  3نیازي به استفاده از حرف تعریف نیست (رد گزینه    3). بعد از صفات ملکی مانند گزینه  4کنیم (رد گزینه  

دهنده کاري و دوم عملی که فاعل روي خودش نعکاسی بوده و داراي دو کاربرد عمده است: یکی براي تأکید براي فاعل و انجاما
 ) 1401تیر  –  EPT(آزمون دهد که در هر دو حالت در این سؤال مناسب نیستند. انجام می

 افت خوانندگان از آثارشان مطلع شوند.دهد تا از نحوه دریها میترجمه: آن این فرصت را به افرادي مانند آن
 مبحث ضمایر  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل دوم دوره جامع گرامر آزمون  

 
 ) 1401تیر  –  EPT(آزمون است.  inها در زبان انگلیسی، : حرف اضافه مناسب براي اشاره به ماه1. پاسخ: گزینه 322

 شود.شروع می 1944شود که از تابستان میساله را شامل اي حدوداً یک ترجمه: فیلم دوره
 مبحث حروف اضافه  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل هفتم دوره جامع گرامر آزمون 

 
 عنوان دریافت پس از خود نیاز به مفعول داشته و پس از آن نیز نیاز به اسم/ضمیر به give: فعل 2. پاسخ: گزینه 323

صورت مجهول بکار رود.  از فعل ذکر نشده است؛ در نتیجه لازم است فعل به  کننده پسکننده دارد که در این سؤال دریافت
 ) 1401تیر  – EPT(آزمون 

 ترجمه: به دانشمندان بیش از آنچه استحقاقشان بود اعتبار داده شد. 
 مبحث افعال مجهول  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
پس از خود نیاز به مفعول داشته که در   "آوردن، رسیدن به چیزي/کسی دستبه"ه معناي  ب  obtain: فعل  4. پاسخ: گزینه  324

 ). همچنین با دقت در صورت 3و  1صورت مجهول به کار رود (رد گزینه این سؤال ذکر نشده و در نتیجه لازم است به

توان از مصدر استفاده کرد. شود و در نتیجه نمیسؤال، هیچ فعلی جز فعلی در گزینه ارائه شده است، فعل دیگري یافت نمی 
 )1401شهریور   – EPT(آزمون 

 خوریم به دست آورد. توان از غذاهایی که میترجمه: بیشتر مواد مغذي موردنیاز بدنمان را می
 مبحث افعال مجهول  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
داراي کاربردهاي متعددي در زبان انگلیسی بوده که یکی از آنها براي بیان برابري و در ساختار   as: کلمه  1. پاسخ: گزینه  325

as … as    دو بین  در  که  شود  می  ا   asاستفاده  جمله  شرایط  با  متناسب  است  کرد. لازم  استفاده  قید  یا  و  صفت   ز 

 )1401شهریور   – EPT(آزمون 
 ترجمه: تاریخ نساجی تقریباً به قدمت تمدن بشري است. 

 ها و قیدها مبحث صفت -  EPTمطالعه بیشتر: فصل سوم دوره جامع گرامر آزمون  
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 2). در گزینه  3و    1توان از فعل و یا مصدر استفاده کرد (رد گزینه  نمی  whom: بعد از ضمیر موصولی  4. پاسخ: گزینه  326
 ) 1401شهریور  – EPT(آزمون اشتباه قبل از ضمیر ذکر شده است. به didفعل کمکی  

 خواهند اسناد فروش را تهیه کنند؟ ¬توانید حدس بزنید که از چه کسانی میترجمه: آیا می
 مبحث ضمایر موصولی  -  EPTگرامر آزمون مطالعه بیشتر: فصل پنجم دوره جامع  

 
: زمانی که در ابتداي جملات، از قیدهاي داراي ظاهر منفی و یا معناي کم و ناچیز استفاده کنیم، جمله 4. پاسخ: گزینه  327

فعل کمکی به قبل از اسم/ضمیر ابتداي جمله منتقل   تنهاپس از آنها دچار وارونگی شده و لازم است مشابه جملات سؤالی،  
 )1401شهریور   –  EPT(آزمون شود. 

 ترجمه: در هیچ زمانی، شماره تأمین اجتماعی یا اطلاعات کارت اعتباري شما را نخواهیم پرسید.
 مبحث وارونگی  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
صورت ساده بکار لازم است فعل جمله بعدي به  recommendافعالی که جنبه توصیه دارند مانند    : پس از 2. پاسخ: گزینه  328

گزینه   (رد  فعل  4و    1رود  براي  مفعولی  همچنین   .(give  به است  لازم  و  نشده  رود. ذکر  بکار  مجهول   صورت 

 )1401شهریور   – EPT(آزمون 
 دوز دوم تجویز شوند. توصیه کرد که دوزهاي تقویتی شش ماه پس از FDAترجمه: 

 مبحث افعال مجهول  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
). 3و  2رود (رد گزینه براي ارتباط دو جمله کامل به کار می "منظور ...به"به معناي  so that: حرف ربط 4. پاسخ: گزینه 329

گزینه   گزینه    4و    1تفاوت  نیست،  مدنظر  دقیقی  زمان  اینکه  به  توجه  با  که  آنهاست  زمان  و  معنا  است.   1در   نادرست 

 )1401شهریور   – EPT(آزمون 
 تان بستري کند تا بتواند چند آزمایش انجام دهد.خواست او را چند روز در بیمارسترجمه: دکتر می

 مبحث افعال ناقص  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
توان براي مقایسه از  بوده و می  "ترجیح دادن "به معناي    preferمترادف فعل    would rather: فعل  1. پاسخ: گزینه  330

 )1401شهریور  –  EPTها و قیدهاي تفضیلی استفاده کرد. (آزمون همچون صفت thanحرف اضافه 
 جاي نمره دادن به مقالات نهایی شما هیچ کاري را انجام ندهم. به دهمترجمه: من ترجیح می

 مبحث مصدرها  -  EPTامر آزمون مطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گر
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: در صورت سؤال دو قید زمان بکار رفته که بیانگر سابقه انجام کار تا کنون هستند و لازم است از زمان  4. پاسخ: گزینه  331
 )1401شهریور  – EPT(آزمون  حال کامل و یا حال کامل استمراري استفاده شود. 

 ترجمه: او در چند ماه گذشته هر روز اضافه کار کرده است. 
 ها مبحث فعل -  EPTچهارم دوره جامع گرامر آزمون  مطالعه بیشتر: فصل

 
براي بیان فعل بعدي    "که "لازم است از   "وانمود کردن"به معناي   pretend: در زبان فارسی، پس از فعل  3. پاسخ: گزینه  332

 ) 1401شهریور  –  EPTاستفاده کنیم که در نتیجه در زبان انگلیسی نیز باید پس از این فعل از مصدر استفاده شود. (آزمون 
 ترجمه: این بار، او حتی تظاهر به همدردي با مهاجران نکرد.

 مبحث مصدرها  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
: با توجه به زمان جمله دوم که مربوط به گذشته است، لازم است فعل اول نیز تناسب زمانی داشته باشید. 3. پاسخ: گزینه  333

براي بیان حدس و گمان قوي در گذشته است که در این سؤال با مفهوم سؤال، تناسب مناسبی    must have p.p  ساختار 
 )1401شهریور    – EPT(آزمون دارد. 

 ترجمه: او باید خسته شده باشد، او تمام راه را تا اوکلند، کالیفرنیا خوابید. 
 مبحث افعال ناقص  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
اي  را در ابتداي جمله  thatتوان ضمیر موصولی  دانیم که جمله لازم است با اسم/ضمیر شروع شود و نمی: می3. پاسخ: گزینه  334

صورت  یل عدم ذکر مفعول، لازم است فعل بهپس از خود نیاز به مفعول داشته و به دل  select). فعل  2بکار برد (رد گزینه  
نیز ارتباط بین دو جمله را برقرار کرده و   and). صورت سؤال داراي دو جمله بوده و حرف ربط  4مجهول بکار رود (رد گزینه  

 ) 1401شهریور  –  EPT(آزمون  ).  1شود (رد گزینه تضادي بین دو جمله مشاهده نمی
 آموز برتر انتخاب شد و پدر و مادر خود را خوشحال کرد.شدان 20عنوان یکی از ترجمه: او به

 مبحث افعال مجهول  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
و فعل حال ساده پس از آن، لازم است براي تکمیل ساختار شرطی از    unless: با توجه به ادوات شرطی  4. پاسخ: گزینه  335

ساختار شرطی نوع صفر) و یا افعال ناقص مرتبط با زمان حال یا آینده (جهت تکمیل ساختار    فعل حال ساده (جهت تکمیل
 )1401شهریور  –  EPT(آزمون شرایط مدنظر را داراست.  4) استفاده شود که تنها گزینه 1شرطی نوع 

 زودي تغییر کند. وهوا بهترجمه: مسابقه باید به تعویق بیفتد مگر اینکه آب
 ساختارهاي شرطی  -  EPTفصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون   مطالعه بیشتر:
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است که در این سؤال،    "تا، تا زمانی که"حرف اضافه اختصاصی زمان بوده و به معناي   until: حرف اضافه  3. پاسخ: گزینه  336
 )1401شهریور  –  EPT(آزمون مناسب است.   3متناسب با مفهوم بیان شده، گزینه 

 دقیقه قبل از نیاز به نفس کشیدن دوباره در زیر آب بمانند.  15ها تا  ترجمه: ممکن است دلفین
 مبحث حروف اضافه  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل هفتم دوره جامع گرامر آزمون 

 
به دلیل نداشتن   4و گزینه    theبه دلیل داشتن    2هاي تفضیلی و عالی، گزینه  : بر اساس ساختارهاي صفت3. پاسخ: گزینه  337
the طورکلی، اگر در سؤالی ساختار نادرستی دارند. بهthan  شود که حتماً این مقایسه از  گیري مینتیجهدیده شود، سریعاً این

از   استفاده  با  که  این سؤال  مانند  اما جملاتی  است،  تفضیلی  مقایسه  در    thanنوع  موارد  و سایر  مورد  مقایسه یک  در حال 
 )1401شهریور  –  EPT(آزمون استفاده کرد.   thanتوان از اي است نیز، میمجموعه

 ین هوا را نسبت به بقیه ایالات متحده دارد.ترطورکلی، فلوریدا گرمترجمه: به
 ايها و قیدهاي مقایسهمبحث صفت -  EPTمطالعه بیشتر: فصل سوم دوره جامع گرامر آزمون  

 
ساختارهایی مشابه ساختار سؤالی پیشنهاد شده؛ اما در انتهاي سؤال، علامت سؤالی    4و    3هاي  : در گزینه4. پاسخ: گزینه  338
شرطی پیشرفته. در ابتداي سؤال، قیدي    - 2وارونگی    - 1شود که در این حالت ممکن است دو ساختار مناسب باشد:  نمیدیده  

با ظاهر و یا معناي منفی بکار نرفته؛ در نتیجه ساختار وارونگی نداریم و تنها حالت ممکن شرطی پیشرفته است. فعل دوم  
کمیل ساختار شرطی، باید از فعل حال ساده (شرطی صفر) و یا از افعال ناقص صورت حال ساده بکار رفته؛ در نتیجه براي ت به

صحیح است؛ اما این گزینه از لحاظ    3استفاده کرد که با این قاعده گزینه    shouldو    willمرتبط با حال و آینده همچون  
 )1401شهریور  – EPT(آزمون ترین گزینه ممکن است.  مناسب 4معنایی، ترکیب صحیحی ایجاد نکرده و گزینه 

 اید، لطفاً به من اطلاع دهید. ترجمه: اگر تصمیم به پذیرش شغل دیگر داشته
 ساختارهاي شرطی  -  EPTمطالعه بیشتر: فصل چهارم دوره جامع گرامر آزمون 

 
زمانی که   ). همچنین4و    2باید در جملات مثبت بکار رود (رد گزینه    neitherساز  پایه: حرف ربط هم3. پاسخ: گزینه  339

neither عنوان فاعل در جمله باشد، بعد از آن باید از فعل مفرد استفاده شود (در ترجمه فارسی نیز به همین صورت است).  به
 )1401شهریور   – EPT(آزمون 

 ترجمه: نه افسران و نه مظنون آسیبی ندیدند. 
 ساز ایهپ مبحث حروف هم -  EPTمطالعه بیشتر: فصل ششم دوره جامع گرامر آزمون 
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189. 
1) After the war was over, the family moved to Memphis, Tennessee. 
2) He received a careful documented report on the immigrants in Italy. 
3) The passengers had four months to get ready for the space trip. 
4) Most of the victims are children under age 5 and pregnant women. 
190. 
1) It's exactly what airlines don't want consumers to have. 
2) He was there to welcome the crew after the ship returned. 
3) Many in the crowd wore costly clothes and shiny jewels. 
4) They will purchase a little things for Christmas tomorrow. 
191. 
1) The agency relied on an online survey conducted in August 2020 to June 2021. 
2) It was so important to me to come and celebrate with all the other crew members. 
3) Archaeology helps us understand how humans evolve and culture develops. 
4) Rumba is a kind of music and dance that came from African people in Cuba. 
192. 
1) Emma has never regretted to introduce the jump rope into her workout routine. 
2) With the help of VR headsets, users can visit places in the universe virtually. 
3) The more names you had, the more respected you were by others. 
4) Einstein won the 1921 Nobel Prize in physics for his work on theoretical physics. 
193. 
1) He did not even heard his mother's footsteps as she came into the room. 
2) This same technology will allow farming to be much, much more efficient. 
3) Shatner broke the record for the oldest person in space by eight years. 
4) Detectives knocked on the room's door and asked to speak with the tenant. 
194. 
1) I tried hard to teach she my sign language, but she was dull and careless. 
2) Many scientists believe the Big Bang is the explosion that created the universe. 
3) The most rainfall ever recorded in one year is 25.4 meters in Cherrapunji, India. 
4) The government will also pay greater attention to the number of hospitalizations. 
195. 
1) The squirrel curled into a ball using its tail as a blanket.  
2) Many trees are sensitive to having their roots disturb.  
3) There were no deaths the last time it erupted in January.  
4) It's the camera that many shooters have been waiting for.  
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196. 

1) Everyone is taking climate change seriously, aren't they?  

2) It's a real holiday in the United Kingdom and other countries. 

3) He pulled out a pile of paper from his pocket and held them out. 

4) I wish you hadn't asked me that question; It was so hard.  

197. 

1) We have not been able to independence verify Willian's claims. 

2) Mobile applications are changing the way we live, play, and learn. 

3) At Semeru's top is a dome of lava that is too thick to flow. 

4) We’ve been producing plastic in huge quantities since the 1940s. 

198. 

1) There was a whole load of trouble a good rider could get into out here.  

2) A leisurely hike turned into a 5-day nightmare after we took a wrong turn. 

3) It is about telling the story of people who have been silenced.  

4) Beside taking care of the children, she also runs a successful business.  

199. 

1) If you want a real challenge, you can opt for the 1000-piece version. 

2) It helps kids build a robotic hand that copies the movements of a real hand. 

3) In 2021, global demand for it increased by 21% from the previous year. 

4) Every year, he brought each of the nurse a big box of dark chocolate.  

200. 

1) A tattoo can be a public sign to show what is important in a person's life. 

2) As it dissolves, it releases essential oils and scents like menthol into the air. 

3) Trans fat is the worst type of fat that triggers weight gain around the belly. 

4) The website sells beautiful handmake objects such as prints and calendars.  
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بکار   "شدهثبت"به معناي  documentedقبل از صفت   "مراقب، با ملاحظه"به معناي  careful: صفت 2پاسخ: گزینه  .189
تر، صفت اند که لازم است براي تشکیل گروه اسمی صحیحبکار رفته  "گزارش"به معناي    reportرفته و هر دو صفتی براي اسم  

careful  به قید کیفی براي صفتdocumented   تبدیل و به شکلcarefully  رود. (آزمون بکارEPT  –  1401تیر ( 
 مکان کردند.نقل ی تنس س،ی جنگ، خانواده به ممف  انی) پس از پا1
 کرد.  افت یدر  ا یتالیبا دقت از مهاجران در ا ی) او گزارش 2
 آماده شوند. یی سفر فضا ي) مسافران چهار ماه فرصت داشتند تا برا3
 سال و زنان باردار هستند.  5  ریکودکان ز ان یقربان شتر ی) ب4

 ها و قیدها صفتمبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون    سوممطالعه بیشتر: فصل 
 

، در این گزینه پس از این حالنی باارود؛  شمارش بکار میبراي اسامی غیرقابل  a little: صفت ساختاري  4پاسخ: گزینه    .190
 )1401تیر  – EPT(آزمون جایگزین شود.  a fewصفت از اسم جمع استفاده شده که نادرست است و بهتر است با 

 کنندگان داشته باشند. مصرف   خواهندینم  ییاست که خطوط هوا ي زیهمان چ قاً ی دق  نی) ا1
 آنجا بود.  ی استقبال از خدمه پس از بازگشت کشت ي) او برا2
 بودند. دهیقیمت و جواهرات براق پوشهاي گرانلباس تیاز جمع  ياری) بس3
 خرند.می ز یچند چ سمس یکر  يها فردا برا) آن4

 ها اسممبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   اولمطالعه بیشتر: فصل 
 

گزینه    .191 ترکیب  1پاسخ:  از  زمانی  بازه  به  اشاره  براي  فارسی،  زبان  در  (تا)    ...از  ":  انگلیسی   "...  الی  در    و 
 "from ..... to ....." شود. (آزمون استفاده میEPT  –  1401تیر( 
 کرده است.  ه یانجام شده است تک 2021تا ژوئن  2020که از آگوست  نیآنلا ینظرسنج  کی) آژانس بر 1
 .رمیخدمه جشن بگ هیو با بق میایمهم بود که ب یل یمن خ ي) برا2
 یابد. یابد و فرهنگ توسعه میانسان چگونه تکامل می می کند تا بفهمشناسی به ما کمک می) باستان3
 کوبا آمده است.   ییقایو رقص است که از مردم آفر یقیموس ی ) رومبا نوع4
 

پس از خود نیاز به مفعول داشته و لازم است از اسم/ضمیر پس از آن    "پشیمان شدن "به معناي    regret: فعل  1پاسخ: گزینه    . 192
 ) 1401تیر    –   EPTتواند جایگزین مناسبی باشد. (آزمون  که اسم مصدر است، می   introducingزینه  استفاده کنیم که در این گ 

1 (Emma نشده است. مانیخود پش  ین یهرگز از واردکردن طناب پرش به برنامه تمر 
 کنند.  دیهاي جهان بازداز مکان يصورت مجاز توانند به، کاربران میVR يها) با کمک هدست2
 . دیگرفتیقرار م  گرانیمورد احترام د شتری ب د،یداشت  ي شتری اي ب) هر چه نامه3
 شد. ينظر ک ی زیف   نهی در زم شیکارها  يبرا 1921در سال  ک یزی نوبل ف  زهیبرنده جا نیشت ی) ان4

 مصدرها مبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   چهارممطالعه بیشتر: فصل 
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صورت  کنیم، لازم است فعل اصلی به منفی می   did notاي با زمان گذشته ساده را با استفاده از  : زمانی که جمله 1پاسخ: گزینه    . 193
 ) 1401تیر    –   EPTقسمت اول (فرم ساده و پایه) بکار رود که در این گزینه از شکل گذشته فعل استفاده شده است. (آزمون  

 کارآمدتر باشد.   ار ی دهد بس امکان می   ي به کشاورز   ي فناور   ن ی هم )  2 .دی شد نشن هاي مادرش را که وارد اتاق میقدم ي صدا  ی) او حت 1
3 (Shatner کارآگاهان در اتاق را زدند و خواستند با مستأجر صحبت کنند. )  4 سال را شکست. 8ترین فرد در فضا تا رکورد مسن 

 ها مقدمه فعلمبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   چهارممطالعه بیشتر: فصل 
 

  است   ی حال رود؛ این در  ضمیر فاعلی بوده و در ابتداي جملات مطرح شده و بعد از آن فعل بکار می   she: ضمیر  1پاسخ: گزینه    . 194
 ) 1401تیر    –   EPTون  جاي آن استفاده کنیم. (آزم به   herکه در این گزینه در نقش ضمیر مفعولی بکار رفته و لازم است از  

 دقت بود.کننده و بیاما او کسل اموزم، یام را به او بکردم زبان اشاره  یسع  یل ی) خ1
 کرده است. جاد ی است که جهان را ا يباورند که انفجار بزرگ انفجار  ن یاز دانشمندان بر ا ياری) بس2
 هند است. Cherrapunjiمتر در   25.4سال  کی شده در طول ثبت یبارندگ  ن یشتری) ب3
 خواهد کرد. يشتریها توجه ببه تعداد بستري نی) دولت همچن 4

 ضمایر مبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   دوم مطالعه بیشتر: فصل 
 

استفاده شده که نامناسب است. با توجه به مفهوم جمله و همچنین   disturb: در انتهاي این گزینه از فعل  2پاسخ: گزینه    .195
تواند جایگزین مناسبی  می  disturbedاین جایگاه استفاده شده و  داریم، لازم است از صفت در   haveترکیبی که پس از فعل  

 )1401شهریور   –  EPT(آزمون باشد. 

 حساس هستند.   شهی از درختان به اختلال در ر  ياری) بس2 در آمد.عنوان روکش به شکل توپ  ) سنجاب با استفاده از دمش به1

 اند. از عکاسان منتظر آن بوده   ي ار ی است که بس   ی ن ی دورب   ن ی ا ) 4 نداشت. یدر پ  یمرگ  چ یفوران کرد ه هیکه در ژانو  يبار نی) آخر3
 

شود که در این گزینه این : در ساختار جملات تأییدي، فعل کمکی از جمله اول اقتباس شده و معکوس می1پاسخ: گزینه    .196
 ) 1401شهریور  –  EPT(آزمون اصلاح شود.   isn’tصورت نکته رعایت نشده و لازم است به

 است.  گرید  يو کشورها  ایتانیدر بر  یواقع   لاتیتعط  کی  نی) ا2 ست؟ین طورنیا رند، یگی م يرا جد ییوهواآب راتیی) همه تغ 1

 سخت بود.  ی ل یخ  د، یدی پرسیسؤال را از من نم  ن یا  کاشي) ا4 . دیکش ش یآورد و آنها را پ رونیکاغذ ب ي اتوده بشی) از ج 3
 نکات تکمیلی مبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   ششممطالعه بیشتر: فصل 
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بدین صورت    verifyلازم است شکل ساده فعل (مصدر) استفاده شود که فعل    able to: پس از فعل  1پاسخ: گزینه    .197
جایگزین شود.   independencelyتوانیم از قید استفاده کنیم که لازم است  مطرح شده است، در نتیجه در این جایگاه تنها می

 )1401شهریور   – EPT(آزمون 

 .می کن د ییرا تأ  انیل یو يور مستقل ادعاهابه ط م ی) ما نتوانست1

 ما هستند.  يری ادگی و  يباز  ،یروش زندگ  رییدر حال تغ ی لیموبا يها) برنامه2

 شود.  يتر از آن است که جارمیاز گدازه وجود دارد که ضخ  ي، گنبدSemeruقله  ي ) در بالا3

 . میکن ی م د یتول کیپلاست  ياد ی ز ریمقاد 1940) ما از دهه 4
 

 است  یحال رود؛ این در  براي توصیف و تشریح موقعیت مکانی افراد/اجسام بکار می  beside: حرف اضافه  4پاسخ: گزینه    .198
کند که در این گزینه نیز به دلیل وجود دو جمله، نیاز به حرف حرف ربط، بین دو جمله ارتباط برقرار می  عنوان به  besidesکه  

 )1401شهریور  –  EPT(آزمون  ربط خواهیم داشت. 

 از آن خارج شود. توانستیسوارکار خوب م  کی وجود داشت که  ي ادیز  ي) دردسرها1

 شد.  لیروزه تبد  5کابوس  کی به  میرا انتخاب کرد یاشتباه  ریمس نکهی آرام پس از ا يروادهیپ  ک ی ) 2

 اند.است که سکوت کرده ي) داستان در مورد افراد3

 دارد. زین ی وکار موفق ) او علاوه بر مراقبت از فرزندان، کسب4
 حروف و عبارات ربطی مبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   ششممطالعه بیشتر: فصل 

 
از اسم جمع استفاده شود که در این   ofبیانگر قاعده جز از کل بوده و لازم است پس از    each of: ترکیب  4پاسخ: گزینه    .199

 )1401شهریور  – EPT(آزمون گزینه رعایت نشده است.  

 . دیرا انتخاب کن  ياقطعه  1000نسخه  دیتوانیم  د،یخواهیم  یچالش واقع  کی ) اگر 1

 کند.یم  ی را کپ یدست واقع  ک ی بسازند که حرکات  کیدست ربات   ک ی کند تا یها کمک م ) به بچه2

 .افتی ش یدرصد افزا 21آن نسبت به سال قبل   يبرا یجهان  ي تقاضا 2021) در سال 3

 آورد.یجعبه بزرگ شکلات تلخ م  ک ی از پرستاران  کی هر  ي) هرسال برا4
 ها اسممبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون   اولمطالعه بیشتر: فصل 

 
صورت  لازم است به   handmakeشده؛ اما کلمه  از دو صفت جهت توصیف این اسم استفاده    objects: قبل از  4پاسخ: گزینه    . 200

 ) 1401شهریور    –   EPTاست. (آزمون    "ساز دست "به معناي    handmadeصفت (فاعلی و یا مفعولی) اصلاح شود که شکل صحیح آن  

 فرد مهم است باشد.  ک ی  ی دادن آنچه در زندگنشان يبرا ی نشانه عموم کیتواند یم  یکوب) خال1

 کند. ی تول را در هوا آزاد ممانند من ییهاحهی ها و راشدن، اسانس) با حل2

 شود. یوزن در اطراف شکم م شیاست که باعث افزا ینوع چرب نیترانس بدتر ی) چرب3

 رساند. یرا به فروش م  میو تقو ی مانند عکس چاپ با ی ساز زدست ي ایاش  تیساوب نی) ا4
 ها و قیدها صفتمبحث  -  EPTدوره جامع گرامر آزمون    سوممطالعه بیشتر: فصل 
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Passage 16  
Of the many systems of personality description and prediction that predate modern psychology, the 

most popular by far is astrology. The basic hypothesis underlying astrology is quite straightforward: it is 

based on the notion that the positions and movements of celestial bodies, including the sun and moon as well 

as the stars and planets. At the moment of birth exert a profound influence on personality and the course of 

one's life. This idea dates to the early days of astronomical observation, a time when nothing was known of 

interstellar distances or of the actual nature of the stars. The recorded history of astrological forecasting dates 

back at least 3,000 years to the Chaldeans and Assyrians. The twelve-sign zodiac, known as sun-sign 

astrology and so familiar to modern newspaper readers, was already in use in Babylon by about 450 BCE.  

As one of the many objections that can be made to astrology, perhaps basic astronomy and physics are 

the best places to best. As every junior-high science student knows, the universe is in constant motion, with 

celestial bodies forever moving further apart from each other. The resulting changes in bodies' positions 

relative to each other are slow and subtle, but they add up over time. Because of a phenomenon known as the 

precession of the  equinoxes, for example, key elements of the position of the constellations in the sky have 

moved westward approximately 30 degrees in the last two millennia. what this means in layman's terms is that 

the constellations of the zodiac no longer correspond to the regions of the map named for them. Thus, an 

ancient Babylonian born on the same day of the year as the reader of this text was born under a different sign, 

but the basic sun-sign astrology has not changed to reflect this. Some astrologers are, of course, aware of this 

and draw their charts according to the sidereal year than the solar year, which takes these changes into account. 

A further problem arises when other changes in astrological knowledge are considered. By the twenty-

first century, man had discovered several more planets in the solar system that were unknown to the ancient 

Babylonians, including Plauto, one that was discovered more than two thousand years after the sun signs 

were designated. Some astrologers have come to include Pluto in their calculations, but they still fail to take 

into account the many other celestial phenomena that have been discovered in the intervening millennia. 

Physics is no more likely to support the basic premises of astrology: gravitational pull, the only 

logical way for a star to exert an influence on other bodies, decreases proportionally with distance. It 

is a matter of fairly simple calculation to demonstrate that smaller objects, including the people present 

at birth, would exert a gravitational pull on the newborn child several orders of magnitude greater than 

that provided by even the nearest stars.  

Despite the fact that there is scarcely a piece of scientific evidence in its favor, astrology continues to 

be enormously popular. Nowhere was the gap between evidence and practice clearer than in the Reagan 
White House, where apparently, Ronald Rangan's schedule was partly determined via the First Lady's 

consultations with an astrologer. 
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1. In order to compensate for the changes caused by the precession of the equinoxes, some 

astrologers perform their calculations using ……….  
1) the Babylonian chart    2) the solar year  

3) the sidereal year     4) imaginary situations 

2. According to paragraph 3, one problem with the sun-sign astrology is that it does NOT …. 

1) include newly discovered stars and planets  

2) predict anything about a person’s future occupation 

3) use the original zodiac signs 

4) represent the concept of astrology 

3. The basic principle of astrology is that astronomical bodies influence our personality though …….. 
1) the energy they absorb   2) the light they emit 

3) their mass     4) their gravity 

4. It can be concluded from paragraph 4 that the gravitational pull of ………. 

1) an object depends on its shape and its movement speed  

2) a person delivering a newborn baby is greater than that Mars  

3) a star or a planet is at its highest point at the moment of birth  

4) a planet is much greater than that of a star 

5. The writer refers to “the Reagan White House” in paragraph 5 line 3 in order to show that 
astrology ……. 
1) is supported by pieces of evidence from physics  

2) is actually a political phenomenon  

3) is very common despite the lack of scientific evidence  

4) has its roots and foundations in western culture  

6. The writer's attitude toward astrology is ……….  

1) critical   2) amusing   3) cheerful   4) admiring  

7. Which of the following best describes the organization of the passage?  

1) A generalization about the effects of stars and planets on our body  

2) A presentation of techniques employed by astrologers  

3) A description of astrology followed some arguments against it 

4) A comparison between astrology, astronomy, and physics  

8. It can be inferred from paragraph 1 that astrology was basically created based on ………. 
1) some astronomical misconceptions  2) the beliefs about the origins of human life 

3) the actual positions of heavenly bodies 4) some scientific findings in astronomy  
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9. All of the following are true about astrology and its principles EXCEPT ………. 
1) It is a system to describe a person’s personality 

2) Celestial bodies can exert influence on us during adulthood 

3) Belief in astrology persists in modern times  

4) Zodiac signs were created and used by Babylonians 

10. As a result of the precession of the equinoxes, ………. 

1) astrological predictions have been proven to be amazingly accurate  

2) celestial bodies have stopped moving away from each other  

3) the signs in the astrological chart do not match the real sky anymore  

4) many astronomical bodies have lost much of their gravitational force  
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 ) 1401(شهریور  16ترجمه متن شماره 
ترین آنها  شناسی مدرن وجود داشتند، محبوببینی شخصیت که پیش از روانهاي توصیف و پیشمیان بسیاري از سیستماز  

ها و حرکات  بینی کاملاً ساده است: این فرضیه مبتنی بر این تصور است که موقعیتبینی است. فرضیه اصلی زیربناي طالعطالع
نین ستارگان و سیارات، در لحظه تولد تأثیر عمیقی بر شخصیت و روند زندگی فرد  اجرام آسمانی از جمله خورشید و ماه و همچ 

اي یا ماهیت واقعی  چیز از فواصل بین ستارهشود، زمانی که هیچدارد. این ایده به روزهاي اولیه رصدهاي نجومی مربوط می
گردد. ها باز می ها و آشوريبل از کلدانیسال ق   3000هاي نجومی حداقل به  بینیستارگان مشخص نبود. تاریخ ثبت شده پیش

به دوازده علامتی که  روزنامهبینی علامت خورشید شناخته میعنوان طالعزودیاك  براي خوانندگان  و  هاي مدرن بسیار  شود 
 گرفت. سال قبل از میلاد در بابل مورداستفاده قرار می 450آشناست، قبلاً در حدود 

طور  ها باشد. همانبینی وارد کرد، شاید نجوم و فیزیک پایه بهترین بهترینتوان به طالعایراداتی که میعنوان یکی از بسیاري از  به
شوند. داند، جهان در حرکت دائمی است و اجرام آسمانی براي همیشه از یکدیگر دورتر میآموز مقطع راهنمایی میکه هر دانش

هسته و ظریف است، اما در طول زمان تحقق این تغییرات حتمی است. تغییرات حاصل در موقعیت اجرام نسبت به یکدیگر آ
هاي فلکی در آسمان در دو هزار سال اخیر ها، عناصر کلیدي موقعیت صورتاي به نام تقدم اعتدالمثال، به دلیل پدیدهعنوانبه

هاي فلکی زودیاك دیگر ست که صورتاند. معناي این امر در اصطلاح عامیانه این ادرجه به سمت غرب حرکت کرده  30تقریباً 
گذاري شده مطابقت ندارند؛ بنابراین، یک بابلی باستانی که در همان روزي از سال به دنیا  ها ناماي که براي آنبا مناطق نقشه

تغییر نکرده  بینی اولیه نشانه خورشید آمده بود که خواننده این متن با علامت دیگري در همان روز به دنیا آمده است، اما طالع
است تا این موضوع را منعکس کند. البته برخی از اخترشناسان از این امر آگاه هستند و نمودارهاي خود را بر اساس سال شمسی 

 گیرد.کنند که این تغییرات را در نظر میترسیم می

تا قرن بیست و یکم، انسان    آید.هنگامی که تغییرات دیگري در دانش نجومی در نظر گرفته شود، مشکل دیگري به وجود می 
اي که چندین سیاره دیگر را در منظومه شمسی کشف کرده بود که براي بابلیان باستان ناشناخته بودند، از جمله پلاتو، سیاره

اند،  هاي خورشیدي کشف شد. برخی از اخترشناسان پلوتون را در محاسبات خود گنجاندهبیش از دو هزار سال پس از تعیین نشانه
 گیرند. اند، در نظر نمیهاي اخیر کشف شدههاي آسمانی دیگر را که در هزارها هنوز بسیاري از پدیدهام

فرضیهبه از  زیاد فیزیک  براي اعمالبینی حمایت نمی هاي اصلی طالعاحتمال  راه منطقی  نفوذ یک  کند: کشش گرانشی، تنها 
تر، از  دهد اجرام کوچک ین یک محاسبه نسبتاً ساده است که نشان مییابد. استاره بر اجسام دیگر، متناسب با فاصله کاهش می

دهند،  ها ارائه می ترین ستارهجمله افراد حاضر در هنگام تولد، کشش گرانشی را چندین مرتبه بیشتر از قدري که حتی نزدیک 
 کنند.متولدشده اعمال می بر روي کودك تازه

بینی همچنان محبوبیت زیادي دارد. شکاف بین شواهد  به نفع آن وجود دارد، طالعندرت مدرك علمی  رغم این واقعیت که بهعلی
نبود، جایی که ظاهراً برنامه رونالد رنگان تا حدي    جمهور ریگانکاخ سفید دوره رئیستر از  و کار عملی در هیچ کجا واضح

 شد. شناس تعیین میاز طریق مشاوره بانوي اول آمریکا با یک ستاره
 دهند. ها محاسبات خود را با استفاده از ......... انجام می ز اخترشناسان براي جبران تغییرات ناشی از تقدم اعتدال . برخی ا 1

 هاي خیالی ) موقعیت4  ) سال نجومی 3  ) سال شمسی 2  ) نمودار بابلی 1
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 بینی علامت خورشید این است که .......... ، یکی از مشکلات طالع3. طبق پاراگراف 2

 کند.بینی نمی) هر چیزي را در مورد شغل آینده یک شخص پیش2 شود.  مل ستارگان و سیارات تازه کشف شده نمی) شا1

 دهد بینی را نشان نمی) مفهوم طالع4  کند.  ) از علائم زودیاك اصلی استفاده نمی 3

 گذارند. ر می بینی این است که اجسام نجومی بر اساس .......... شخصیت ما تأثی. اصل اساسی طالع3

 کنند ) نوري که از خود ساطع می 2    کنند ) انرژي که جذب می 1

 ها ) جاذبه آن4     ها ) جرم آن3

 . ………توان نتیجه گرفت که کشش گرانشی می  4. از پاراگراف 4

 ) یک جسم به شکل و سرعت حرکت آن بستگی دارد. 1

 تر از مریخ است. بزرگآورد متولدشده به دنیا می) فردي که نوزاد تازه2

 ) یک ستاره یا یک سیاره در لحظه تولد در بالاترین نقطه خود قرار دارد.3

 تر از یک ستاره است.) یک سیاره بسیار بزرگ4

 بینی .......... کند تا نشان دهد که طالعاشاره می   3خط  5. نویسنده به «کاخ سفید ریگان» در پاراگراف  5

 ) در واقع یک پدیده سیاسی است.2 شود.  پشتیبانی می) توسط شواهدي از فیزیک 1

 ) ریشه و مبانی در فرهنگ غرب دارد.4 ) با وجود فقدان شواهد علمی بسیار رایج است.  3

 بینی .......... . نگرش نویسنده به طالع6

 کننده ) تحسین4   ) طنز 3  کننده) سرگرم2  ) انتقادي 1

 کند؟ سازماندهی متن را به بهترین نحو توصیف می . کدام یک از موارد زیر 7

 هاي به کار گرفته شده توسط اخترشناسان ) ارائه تکنیک 2  ) تعمیم تأثیر ستارگان و سیارات بر بدن ما 1

 بینی، نجوم و فیزیک) مقایسه بین طالع4هایی علیه آن بینی به دنبال استدلال) شرحی از طالع3

 بینی اساساً بر اساس .......... ایجاد شده است.تنباط کرد که طالعتوان اسمی   1. از پاراگراف 8

 ) باورها در مورد خاستگاه زندگی انسان 2   ) برخی باورهاي غلط نجومی 1

 هاي علمی در نجوم) برخی یافته4   هاي واقعی اجرام آسمانی ) موقعیت3

 ..........  بینی و اصول آن صادق است به جز. تمام موارد زیر در مورد طالع9

 توانند در بزرگسالی بر ما تأثیر بگذارند. ) اجرام آسمانی می1 ) سیستمی براي توصیف شخصیت یک فرد است.  1

 ها ایجاد و مورد استفاده قرار گرفت.) علائم زودیاك توسط بابلی4 بینی در دوران مدرن پابرجاست. ) اعتقاد به طالع3

 .... ها، ....... در نتیجه تقدم اعتدال10

 انگیزي دقیق هستند.هاي نجومی به طرز شگفتبینی) پیش1

 اند.) اجرام آسمانی از یکدیگر دور شده2

 بینی دیگر با آسمان واقعی مطابقت ندارند. ) علائم موجود در نمودار طالع 3

 اند. ) بسیاري از اجرام نجومی نیروي گرانشی خود را از دست داده4
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Cloze Passage 12  
You may be surprised to learn that nearly two thirds of the world's richest men and women didn't inherit 

their wealth, but made their own ... (1) ... through determination, luck, and taking risks. Many of these ... (2) 
... billionaires didn't even finish school or college, like software giant Bill Gates. Gates told his parents that 
he wanted to ... (3) ... Harvard University before finishing his degree in order to start a company selling 
software. ... (4) ... , they recognized how motivated he was, and agreed. That company became Microsoft.  

While Bill Gates ... (5) ... go to college, Richard Branson, the British entrepreneur and 
businessman who ... (6) ... the Virgin empire, left school with no qualifications at the age of 16. His 
headmaster told him that he would ... (7) ... go to prison or become a millionaire. ... (8) ... Branson had 
dyslexia, a condition that can cause difficulties with reading and learning. Dyslexia was little ... (9) ... 
when he was at school and his teachers thought he was just stupid or lazy. Branson believes that if he 
... (10) ... dyslexia, he probably wouldn't have become a ... (11) ... because he wanted to prove to 
everyone that he was neither stupid por lazy!  

Some of these billionaires, like Oprah Winfrey, the African-American talk-show host, were born into 
... (12) ... . She was the daughter of a housemaid and a coal miner, and lived in extreme financial hardship 
on her grandmother's farm in Mississippi for a large part of her childhood. Oprah's ... (13) ... came when 
she got a job in radio while she was still at high school. Oprah's grandmother has often said that she always 
knew her granddaughter would ... (14) ... the stage because she never stopped talking as a child! 

Full of struggle and sometimes pain, dreams, and courage, the stories of these rags to riches 
billionaires are a(n) ... (15) ... for us all. 
1. 1) commitments  2) fortunes   3) stories  4) statements  
2. 1) inherited   2) real estate   3) self-made  4) evil  
3. 1) apply for   2) leave  3) attend  4) establish  
4. 1) Luckily   2) Even though  3) Unfortunately  4) Provided that  
5. 1) at least didn’t  2) did at least   3) at last  4) did less than to 
6. 1) occupied   2) received   3) founded   4) detected  
7. 1) both  2) only   3) either   4) neither  
8. 1) So   2) But   3) Or   4) For  
9. 1) affected   2) developed   3) discussed   4) understood 
10. 1) was not having 2) didn't have   3) hasn't had  4) hadn't had  
11. 1) success   2) failure  3) challenge   4) teacher  
12. 1) wealth  2) poverty   3) slavery   4) fame  
13. 1) suffering  2) freedom  3) lucky break  4) childhood experience  
14. 1) slip off   2) return to   3) end up on   4) give up  
15. 1) concern  2) exercise  3) inspirations  4) disappointment 
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 ) 1400(بهمن   11ترجمه متن شماره 
سازي داوطلبانه مین در جنگل  ، این افسر سابق ارتش هنگام پاك1993اي است. در سال  العادهمرد خارقکریس مون  

کامبوج، توسط شورشیان خمرهاي سرخ کامبوج دستگیر شد. برخلاف احتمالات، کریس موفق به فرار شد. درواقع، او یکی از  
سازي  م به در برده است. دو سال بعد، کریس در حال پاكمعدود افرادي است که از ربوده شدن توسط خمرهاي سرخ جان سال 

هاي زمینی در موزامبیک بود. روي مین پا گذاشت پاي راست و دست راستش را از دست داد. خون زیادي از دست داد و  مین
د که ناتوانی او مانع از  هاي مصنوعی تجهیز شد، اما اجازه ندا توانست بمیرد اما با عزم و اراده محض زنده ماند. کریس با انداممی

طور باورنکردنی، در عرض یک سال پس از ترك بیمارستان، او در ماراتن لندن دوید. از آن زمان، او بیش از  فعالیتش شود. به
ترین عنوان «سختاي سراسري در صحرا، که بهکیلومتري، مسابقه  250پانزده ماراتن دیگر، ازجمله دوي بزرگ صحراي بزرگ  

 متحده آمریکا شرکت کرد.مایلی از طریق دره مرگ در ایالات 135شده است و یک مسابقه روي زمین» توصیفدهمسابقه پیا
عزم کریس براي غلبه بر ناتوانی خود به دستاوردهایی منجر شده است که بسیاري از ما هرگز در طول عمر خود موفق  

آوري هزاران پوند براي خیریه، از  ترین مسابقات جهان و جمعسختشویم آن را کسب کنیم. او علاوه بر تکمیل برخی از  نمی
 اي نوشته و در تلویزیون ظاهرشده است. نامهکوه کلیمانجارو صعود کرده، زندگی

کند. کریس کسی است که از طریق قدرت تفکر مثبت،  عنوان یک سخنران انگیزشی امرار معاش میاین روزها کریس به
دهد و با اشتیاق  باورنکردنی غلبه کرده است. او در مورد انگیزه و رهبري به مخاطبان در سراسر جهان برنامه ارائه میبر بدبختی  

 بخش است. بخش بسیاري از مردم است. درواقع، او براي همه ما الهامو اراده خود الهام
 

 ) 1401 (تیر  12ترجمه متن شماره 
اند، بلکه ثروت  سوم ثروتمندترین مردان و زنان جهان ثروت خود را به ارث نبردهشاید تعجب کنید که بدانید نزدیک به دو

افزاري  اند. بسیاري از این میلیاردرهاي خودساخته، مانند غول نرمخود را از طریق اراده، شانس و ریسک کردن به دست آورده
خواهد قبل از پایان تحصیلاتش  ینش گفت که میاند. گیتس به والدبیل گیتس، حتی مدرسه یا دانشگاه را به پایان نرسانده

ها متوجه شدند که او چقدر انگیزه اندازي کند. خوشبختانه، آنافزار راهدانشگاه هاروارد را ترك کند تا یک شرکت فروش نرم
 دارد و موافقت کردند. آن شرکت مایکروسافت شد. 

گذاري کرد،  کارآفرین و تاجر بریتانیایی که امپراتوري ویرجین را پایه  که بیل گیتس بالاخره به کالج رفت، ریچارد برانسون، درحالی 
سالگی مدرسه را بدون هیچ مدرك تحصیلی ترك کرد. مدیر مدرسه به او گفت که یا به زندان خواهد رفت یا تبدیل به یک    16در سن  

باعث مشکلات خواندن و یادگیري شود. اختلال یادگیري  تواند  میلیونر خواهد شد. اما برانسون دچار اختلال یادگیري بود، وضعیتی که می 
کردند که او فقط احمق یا تنبل است. برانسون معتقد است که اگر  زمانی که او در مدرسه بود توسعه چندانی نداشت و معلمانش فکر می 

 و نه تنبل.   خواست به همه ثابت کند که نه احمق است شد زیرا می اختلال یادگیري نداشت، احتمالاً موفق نمی 
آمریکایی، در فقر به دنیا آمدند. او دختر یک  - هاي گفتگوي آفریقایی برخی از این میلیاردرها، مانند اپرا وینفري، مجري برنامه 

پی در سختی  سی سی سنگ بود و بخش زیادي از دوران کودکی خود را در مزرعه مادربزرگش در می خدمتکار خانه و یک معدنچی ذغال 
که هنوز در دبیرستان بود شغلی پیدا کرد. مادربزرگ  دگی کرد. تجربه کودکی اپرا زمانی به دست آمد که او در رادیو درحالی مالی شدید زن 

 کشید. گردد، زیرا او در کودکی هرگز از حرف زدن دست نمی اش به صحنه بازمی دانست که نوه اپرا بارها گفته است که همیشه می 
 بخش همه ما هستند. ها به سمت میلیاردرهاي ثروتمند شدن، الهام پوش هاي این ژنده مبارزه و گاه درد، رویاها و شجاعت، داستان هاي پر از  داستان 

 


